
 Протокол
№ 

гр. София,    24.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 24.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
6074 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14.34 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Г., гражданин на Република С. – редовно    призован, не се явява, не се 
представлява.
 Постъпила  е  молба  от  адв.  З.  –  процесуалния  представител  на  жалбоподателя,  с  която  не 
възразява да бъде даден ход на делото.  Моли да бъде заличен допуснатия свидетел,  тъй като 
жалбоподателя не поддържа искането за разпит.
ОТВЕТНИКЪТ  началник  отдел  „Миграция“  -  СДВР  –  редовно  призован,  не  изпраща 
представител.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на Д.  Г.,  гражданин на Република С.,      [дата на раждане]      в  [населено 
място] – С., чрез адвокат М. Г. З., срещу заповед № 513з – 5817/14.05.2025 г., издадена от „За 
началник“ отдел „Миграция“ – СДВР главен инспектор С. С., с която се отказва предоставяне на 
право на продължително пребиваване в Република България. 
ДОКЛАДВА доказателства към жалбата – обжалваната заповед.
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА молба от 24.11.25г. от процесуалния представител на жалбоподателя – моли делото 
да се разгледа в негово отсъствие, не прави доказателствени искания, както и искане да бъде 
заличен допуснатия свидетел    като такъв.
С определението за насрочване е разпределена доказателствената тежест на страните. 
ЗАЛИЧАВА допуснатия до разпит свидетел А. Мицич.



СЪДЪТ по доказателствата 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.
СЪДЪТ      предвид  събраните  по  делото  доказателства  и  липсата  на  доказателствени 

искания намира делото за изяснено от фактическа страна и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ДОКЛАДВА молба по същество на жалбоподателя от 24.11.2025г.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.37    ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


